

## День Первых

Сегодня в лагере прошел день Российского движения детей и молодежи «Движение Первых» - День Первых. Новая детская общественная организация «Движение Первых» создана по инициативе детей в 2023 году.

День начался с подъема Государственного флага РФ, исполнения гимна, активной зарядки и подвижных игр на воздухе.



Программу Дня Первых провели куратор первичного отделения Движения Первых школы Викшняйкина С.И. и председатель Совета Первых школы Потешкина Арина. Они познакомили ребят поближе с миссией, ценностями и направлениями Движения, рассказали в каких проектах уже участвуем и про планы на будущее.





Реализуя модули «Будущее России» и «Ключевые мероприятия детского лагеря» Программы, прошла большая игра «Будь в Движении». Воспитанников ждали 12 интересных станций, которые отражают направления деятельности Движения Первых. Проходя девятую станцию «Медиа и коммуникации» - «Расскажи о главном», дети в доступной форме делились впечатлениями об отдыхе в детском лагере. А в заключении получился видеоролик «Спасибо, лагерь!».





В преддверии Дня России, которая отмечается 12 июня, ребята приняли участие во Всероссийской акции «Окна России». Они украсили окна символикой этого важного государственного праздника.





Физическое воспитание и воспитание здорового образа жизни мы реализовали через «Спортивные игры» и через минутки здоровья «Гигиена подростков».



День получился насыщенный и как результат – невероятные эмоции, новые знания и хорошее настроение.

День Первых! Лето с Первыми!